
[24.10.2OO2]  Развивать
сотрудничество  с  союзником
России Кыргызстаном хочет 1%
россиян
Лишь 1% граждан России, принявших участие в социологическом
опросе российского фонда “Общественное мнение”, считают, что
из всех стран СНГ России необходимо развивать сотрудничество с
Кыргызстаном. Опрос был проведен 12–13 октября 2002 г. среди
1500 россиян в 100 населенных пунктах 44 областей, краев и
республик России.
 
“Российско-кыргызские отношения развиваются динамично, в духе
взаимного понимания и доверия, особенно в политической сфере.
Кыргызстан  —  это  наш  стратегический  партнер  и  союзник”,—
заявляет Министерство иностранных дел России в ответ на вопрос
АКИpress о роли Кыргызстана в российской внешней политике в
Центральной Азии.
 
МИД России также подчеркнуло, что “мы тесно взаимодействуем в
рамках  Договора  о  коллективной  безопасности,  Евразийского
экономического  сообщества,  Шанхайской  организации
сотрудничества  и  СНГ  на  центральноазиатском  направлении.
Бишкек поддерживает важнейшие инициативы России в ООН, следует
по основным внешнеполитическим проблемам линии, близкой или
совпадающей с российской”.
 
Наибольшее  число  российских  граждан  —  47%  —  считают,  что
Россия  должна  в  первую  очередь  развивать  сотрудничество  с
Белоруссией. 37% опрошенных полагают, что сегодня необходимо
активно сотрудничать, прежде всего, с Украиной. Для сравнения,
в мае 2001 года за первоочередное развитие сотрудничества с
Белоруссией высказались 53% респондентов, с Украиной – 49%.
Кроме  того,  15%  респондентов  среди  приоритетных  партнеров
России из стран СНГ указали Казахстан (в 2001 году – 24%), 12%
— Молдавию (в 2001 году – 17%). 6% респондентов считает, что
первоочередным должно стать сотрудничество России с Грузией
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(9% — в 2001 году), 5% — с Азербайджаном, 4% — с Арменией, 3%
— с Узбекистаном. Таджикистан назвали приоритетными для России
2%  опрошенных  россиян.  В  то  же  время,  16%  респондентов
полагают, что необходимо наращивать сотрудничество со всеми
странами  Содружества  в  равной  мере.  Еще  4%  респондентов
заявили, что не стоит развивать сотрудничество ни с одним из
государств СНГ, а 15% затруднились ответить. В мае 2001 года
эти показатели составляли, соответственно, 3% и 7%, сообщает
РИА “Новости”.
 
АКИpress, 24 октября 2002


